

# 金杯赛明晨开打 竞彩开猜全程比赛

明天,两年一届的中北美金杯赛就将打响。在这个夏天,中北美金杯赛将是仅次于联合会杯彩民最关注的比赛。在参赛队中,既有彩民熟悉的墨西哥、美国这样的强队,也有不为人所知的伯利兹、马提尼克这样的球队。今天,竞彩版将全面解析各支球队,以便彩民更了解这项赛事。

现代快报记者 付智勇

## A组 墨西哥二队求卫冕

A组共有墨西哥、加拿大、巴拿马和马提尼克四支球队。墨西哥是中北美金杯赛的传统强队,他们一直都是夺冠呼声很高的球队。

上届比赛,墨西哥第9度夺冠,近5届比赛有4次跻身决赛,同时他们也连续第12次参加这项比赛,本次球队的目标是完成3连冠。虽然墨西哥经过联合会杯分组赛出局后,只是以替补和年轻球员出战此次金杯赛,但由于教练德拉托雷帅位不稳,相信球队仍会全力以赴以回应各界的质疑声。

事实上,参加联合会杯的23名球员,都没有参加此次金杯赛,这也意味着包括曼联射手埃尔南德斯在内的主力成员全部缺阵,而且为墨西哥夺得奥运足球金牌的桑托斯拉古纳射手奥里贝·佩拉尔塔依然没有人选国家队,跟上届强阵出击夺冠阵容上有很大的差别。

墨西哥大军中,最有国际赛事经验的只是瓜达拉哈拉前锋拉菲尔·马基斯,而且有多名球员首次入选,里昂中场路易斯·蒙蒂斯也不过是在今年初入选国家队,其余大部分球员是边缘国脚,感觉上连二队也称不上,球队要想卫冕除了实力还需要点运气。

加拿大近年足球实力不断上升,这次金杯赛加拿大也没有派出最强阵容出战。加拿大在2000年夺得冠军后,近6届有3次在小组赛就

## B组 洪都拉斯值得信赖

洪都拉斯是B组中实力最强的球队,该队小组出线应该没有任何悬念。洪都拉斯连续4届跻身8强,期间3度杀入4强。近年来洪都拉斯在中北美地区的表现相当稳定。相比起上届阵容,本次洪都拉斯的主力包括新英格兰革命射手杰瑞·本特森、休斯敦迪纳摩中场奥斯卡·加西亚、斯托克城中场帕拉西奥斯、维冈中场罗杰·埃斯皮诺萨及赫尔城后卫梅诺·菲戈罗阿全部没有归队,实力多少受到点影响。但是西雅图海湾人中场马里奥·马丁内斯、圣何塞地震中场马文·查维斯、芝加哥中场乔治·卡洛斯、安德莱赫特中场安迪·纳查及克拉科夫后卫奥斯曼·查维斯都如愿出征,这样的阵容相信洪都拉斯依旧是金杯赛的夺冠热门。

自曼联球星约克退役后,近年特立尼达已无法再出产著名球星,现

出局,而且部分主力成员包括普雷斯顿射手休姆、法兰克福前锋奥辛恩、埃因霍温中场阿迪亚·哈钦森、科隆后卫凯文·麦肯纳全部未能随队出征,即便如此,加拿大仍有不少海外球员获得征召,实力绝对不容忽视。

巴拿马在中北美金杯赛上算是二流球队,在过去4届比赛中,巴拿马从未在小组赛出局,2005年球队还夺得过亚军,上届球队也跻身4强。此次金杯赛,巴拿马的阵容比较完整,小组出线应该问题不大。

马提尼克是本组实力最弱的球队,该队曾在2002年爆冷跻身8强。此次出战金杯赛,马提尼克被看作是送分童子。

在球队的阵容有如杂牌军,大批球员来自不同地区,球队实力不宜过分高估。该队7次出战金杯赛,竟然有6次在小组赛中出局,证明对美洲金杯重视程度有限。虽然特立尼达阵中有不少在英格兰踢球的球员,但由于配合时间短,加上球员间的默契及士气不足,所以该队不会创造什么奇迹。

萨尔瓦多主教练奥古斯丁·卡斯蒂略来自秘鲁,去年接手上任,今年球队安排不少主力成员,配合边缘国脚组成。由于萨尔瓦多上5届出战有3次跻身8强,证明在中北美洲有一定竞争力,加上同组对手实力未算太强,相信有能力完成分组赛出线任务,再次跻身8强。

海地在B组中的实力不算很强,但是该队在金杯赛中有过不错表现。因此他们极有可能在本组扮演搅局者的角色。



墨西哥“小豌豆”举起金杯赛冠军奖杯

## C组 美国队直指冠军

既是中北美地区的传统强队,又是主场作战,美国队在C组的实力不容置疑。美国邀请克林斯曼担任教头后,感觉上表现未有明显改善。但美国队连续4届金杯赛都跻身决赛,加上墨西哥又是以替补球员出战,这使得美国队成了金杯赛上最大的夺冠热门。虽然阿尔克马尔射手阿尔蒂多尔、热刺中场邓普希、罗马中场布拉德利、霍芬海姆后卫法比



美国队是金杯赛上的夺冠热门

安·约翰逊及埃弗顿门将霍华德没有入选,但这次美国大军名单,依然有费城联射手麦克因内利、博尔顿中场霍尔登及桑坦德后卫博坎内格拉可供调动,论牌面依然高出平均水平一截,绝对是挽回声誉的好机会。

哥斯达黎加在中北美地区算得上是一支强队,2009年该队跻身4强,欠缺高水平球星冒尖是致命伤,假如要加入争标行列,阵中主力必须要有超水平演出。由于众多主力未能出战,目前在美职联、挪超及瑞超踢球的海外球员就成了这支球队的主力。小组出线对于他们来说应该不是难事儿。

古巴在教练沃尔特斯·贝尼特斯带领下,去年夺得加勒比海国家杯冠军,近6次出战金杯赛有5次在小组赛被淘汰,证明实力在中北美地区还比较弱。该队最大的问题是缺乏有效得分能力,球员比赛经验欠缺。

伯利兹近年不断更换教头,而且近年倚重的海外球员,球队主力大都在洪都拉斯踢球,论实力他们肯定是本届比赛最弱的队伍。

## 杨澍强胆推荐

周日014 伊拉克U20 (+1) VS 韩国U20

点评:两支亚洲球队在8强战中相遇。伊拉克进来表现还算出色,韩国队让球无把握取胜,建议博3。

周日021 加纳U20 (+1) VS 智利U20

点评:加纳爆冷击败葡萄牙,智利在本次比赛中表现也不差,本场比赛首选平局,让球盘博0。

周日030 加拿大(-1) VS 马提尼克

点评:加拿大实力占优,本场取胜悬念不大。博3可过关。

周日032 墨西哥(-1) VS 巴拿马

点评:对于双方来说,世界杯出线才是重点,本场比赛墨西哥也不会主力尽出。建议31。

## 陈大治强胆推荐

周日012 马尔默 VS 耶夫勒

点评:耶夫勒近来陷入平局怪圈,球队联赛已经六连平,本场做客挑战马尔默或许又将带回一场平局!

周日013 特罗姆瑟 VS 莫尔德

点评:知耻而后勇的莫尔德近来显示出了良好的竞技状态,本场做客挑战主场龙有望带分而归!

周日015 AIK索尔纳 VS 赫根

点评:AIK索尔纳已六轮联赛保持不败,球队联赛排名也稳步攀升,本场面对状态飘忽的赫根有望保持球队不败之势!

周日017 罗森博格 VS 利勒斯特罗姆

点评:挪超老牌劲旅罗森博格本赛季大有卷土重来之势,本场面对客场虫利勒斯特罗姆大胜可期!

## 竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竞彩